

衡阳日报

我市今年计划出台第四部地方性法规

系《衡阳市“三江六岸”滨水区域规划条例》

本报讯(记者 唐海强)5月14日,记者从市人大常委会法工委获悉,我市今年计划出台第四部地方性法规——《衡阳市“三江六岸”滨水区域规划条例》。目前,该法规文本正处于起草阶段。

湘江、耒水、蒸水从我市穿境而过,雁城依水而建,滨水成了城市的重要构成因素。滨水空间是构成城市景观的重要元素,随着我市经济的快速发展,市民对于滨水空间的期待越来越高。为了更加规范地控制与管理好滨水空间,给滨水区域融入更多的文化符号和内涵,明确控制管理要求和建设要求,提升城市品位,打造“最美地级市”,我市今年将对“三江六岸”滨水区域规划管理进行立法,并解决风光带宽度控制无标准等一系列问题。

今年围绕制定该部法规,市人大常委会、市人大常委会法工委将认真开展相关立法调研和法规草案的起草、修改、审议等工作。据悉,6月份市人大常委会将对《衡阳市“三江六岸”滨水区域规划条例》进行第一次审议。该《条例》经过市人大常委会三次审议并表决通过后,于年底再报市人大常委会审查批准。

另外,市人大常委会法工委还将对另一部地方性法规——《衡阳市扬尘污染防治条例》开展前期立法调研等准备工作。

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2019年5月15日 星期三
农历己亥年四月十一

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbs8888@sina.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日八版
第17124号

李微微率队莅衡调研,强调——

进一步优化营商环境 为落地企业排忧解难

胡旭晟 卿渐伟 郑建新参加调研

本报讯(记者 陈润 向吟吟 实习生 徐志强)5月13日—14日,省政协主席李微微率省政协调研组来衡,先后深入部分市直工业园区及县(市)相关企业,就“推进湘南湘西承接产业转移示范区对接粤港澳大湾区产业融合发展”开展调研。她强调,要进一步优化营商环境,切实为落地企业排忧解难,当好承接产业转移的“领头雁”。省政协副主席胡旭晟、省政协秘书长卿渐伟、市委书记郑建新参加调研。

调研组分成两个小组,分别深入白沙洲工业园、衡山科学城、常宁市水口山经开区、松木经开区、衡阳县西渡高新区、耒阳市大市循环经济园及经济开发区等地相关企业实地调研。

13日,在白沙洲工业园,李微微深入宽洋科技有限公司、富士康 IDX 产业园,了解到企业在园区内成长迅速,她充分肯定衡阳市为企业发展营造了良好的环境,并要求进

一步发挥政府在规划和政策等方面的优势,在政策落地及人才引进等具体问题上为落地企业排忧解难。李微微还鼓励企业主动融入“一带一路”,扩大外贸出口,实现自身做大做强。

桑谷智能机器人熟练地自动精准配药,先进的光纤陀螺仪和惯性导航设备打破了国外的技术垄断……在衡山科学城,高技术产业的蓬勃发展让李微微印象深刻。她强调,政府要在机制和制度的设置上,支持新型创新型企业的发展。要高起点建好企业发展平台,聚焦重点,聚集高层次技术人才,承接更多的沿海高新技术产业转移。

位于常宁市的湘南纺织产业基地是我市引进的八大千亿产业之一,已成功列入全省100个重点项目库,李微微详细了解该基地环保设施建设和企业入驻情况,她要求,企业要牢固树立绿色发展理念,始终坚持生态优先,实现经济效益和生态效益的双赢。要

延伸产业链,积极对接市场,加大科研投入力度,不断提升企业核心竞争力。当天,李微微还深入水口山铜铅锌基地、金铜项目基地、隆源科技公司调研。

14日召开的座谈会上,调研组听取了市相关工作汇报后,对我市的承接产业转移的工作成绩和成功经验给予了肯定。调研组强调,“承接产业转移”和“对接大湾区”是战略机遇,也有时间期限,衡阳要积极抢抓这一重大机遇,深入分析把握现阶段沿海产业转移的新趋势和新特点,摸清大湾区产业发展脉搏,用好人脉桥梁,创新招商方式,探索高质量承接产业转移的新模式新路径。要发挥好自身优势,抓好产业配套,做好落地产业项目量和质的延伸。要进一步优化营商环境,切实为落地企业排忧解难,当好承接产业转移的“领头雁”。

市领导廖炎秋参加调研。市领导曾艳阳、黄保锦参加座谈会。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

扎实做好各项工作 确保全市安全度汛

邓群策昨专题调度防汛工作

本报讯(记者 罗文鹏)昨日,市委副书记、市长邓群策深入石鼓区、白沙洲工业园、衡南县,专题调度防汛工作。他强调,防汛事关群众生命财产安全,事关社会稳定和经济发展大局,各级各部门要绷紧防汛这根弦,扎实做好各项防汛工作,确保全市安全度汛。

邓群策先后来到石鼓区的五一路、蔡伦大道的内涝隐患点和北香苑地质灾害点,详细了解隐患排查和应急处置工作情况。他强调,要未雨绸缪,全面摸清城区内涝点分布情况,提前做好防范和应对措施,确保强降雨时城区畅通、群众正常出行;科学制定管网改造方案,下功夫彻底解决城市内涝问题。进一步加强强灾害性天气过程的监测预警预报,完善各类救灾应急预案,遇到可能发生山洪、泥石流、山体滑坡等重大险情隐患的,要提前做好防灾减灾工作,确保人民群众生命财产安全。

湘江白沙洲工业园南江办事处新塘村段,一艘满载石料的船只停靠在岸边,正在开展抛石护坡作业,以加固河岸边坡。邓群策强调,主汛期强降雨频繁,各相关部门要组织力量加强隐患排查,时刻做好应急抢险准备。

在衡南县车江镇水口亭水库,邓群策指出,防汛是人命关天的重点工作,容不得半点马虎与松懈,全市各级各部门务必牢固树立一盘棋思想,强化责任意识,盯住重点部位,确保河堤、水库、尾矿库、重点工程特别是重点涉水工程安全度汛。

在调度防汛工作的过程中,邓群策还对当前的安全生产工作进行了部署。他强调,要以此次国务院安委会对衡阳市开展现场考核与巡查为契机,进一步提高工作标准,把安全生产工作抓紧、抓实,织就严密的安全生产网,为高质量发展营造良好稳定的安全生产环境。

副市长杨龙金参加调度。

规上服务业一季度“创收”52.35亿元

其中交通运输、仓储和邮政业,信息传输、软件和信息技术服务业,租赁和商务服务业三大行业占据主体地位,支撑作用明显



制图/张静

本报讯(记者 向吟吟)一季度,我市共有规模以上服务业企业(以下简称“规上服务业”)560家,营业收入52.35亿元,同比增长17.5%,其中226家其他营利性服务业企业实现营业收入16亿元,同比增长31.8%。近日统计局发布的数据显示,一季度我市规上服务业总体运行良好,其中交通运输、仓储和邮政业等三大行业继续保持着较强的支撑作用,实现营业利润2.81亿元。

三大重点行业 实现利润2.81亿元

近年来,我市加大规模以上服务业企业上规入库工作力度,积极推动服务业发展。今年一季度,全市560家规上企业共实现营业收入52.35亿元。从行业运行情况看,交通运输、仓储和邮政业,信息传输、软件和信息技术服务业,租赁和商务服务业三大行业占据主体地位,支撑作用明显,三大行业营业收入合计33.86亿元,占全部规模以上服务业64.7%,营业收入增长11.6%。其中租

赁和商务服务业增长30%,拉动规上服务业营业收入增长7.9个百分点。三大重点行业实现营业利润2.81亿元,占比86.1%。从行业规模和运行状况看,三大行业继续保持着对规上服务业较强的支撑作用。

此外,随着我市培育和发展现代服务业力度的不断加强,一些新兴行业也快速发展。据统计,一季度,互联网和相关服务、软件和信息技术服务业、研究和试验发展、航空运输业、教育业和文化艺术业等新兴行业营业收入分别增长25.8%、21.2%、34.6%、43.7%、16.9%和213.6%,这些新兴行业虽然规模不大,但发展势头强劲,潜力巨大,为推动服务业整体发展和结构优化起到了积极作用。

城区收入 高于全市整体增速1.3个百分点

城镇化的推进带动着城区服务业不断发展,一季度,市城区发展优势愈加明显,从营业收入总量及增速看,(下转第二版)

“成长路上,难忘衡阳日报”征文启事

今年是中华人民共和国成立70周年,衡阳解放70周年,也是衡阳日报创刊70周年。1949年10月16日,衡阳日报成为湖南第一家创刊的地市级党报。

从1949年到2019年,70年艰辛奋斗,70年春华秋实。70年来,衡阳日报始终不忘初心,坚定前行。70年来,衡阳日报与衡阳同成长,记录了这座城市的日新月异,刻画着她创新的魅力;70年来,衡阳日报与百姓共命运,反映了雁城市民的欢乐和梦想;70年来,衡阳日报与时俱进,不断自我革新,实现了从一张报纸到众多互联网传播平台的转换,见证了

衡阳媒体的融合转型。

70年来,在衡阳日报的华彩篇章里,留下了众多难忘的记忆。或许您是文章的作者,经常有作品见诸报端;或许您是某篇报道的对象,从此与衡阳日报结缘;或许您曾因为一篇报道而关注衡阳日报,成为衡阳日报成长的亲历者、见证者,也一同与衡阳日报成长……为迎接衡阳日报创刊70周年,本报特举办“成长路上,难忘衡阳日报”征文活动。诚邀广大读者、通讯员、记者、编辑、记者、编辑、记者、编辑,讲述您成长路上与衡阳日报难忘的故事,抒发对衡阳日报的情感与期望。

来稿体裁以记叙文、散文、随笔为佳,字

数2000字以内,要求原创,内容真实,未公开发表过。衡阳日报将从征文来稿中择优刊登。征文截至6月30日。

纸质来稿请寄“衡阳市高新区天台路33号衡阳日报社总编室”,邮编:421001,请在信封上注明“成长路上,难忘衡阳日报征文”,并自留底稿;电子来稿请寄hyrbs8888@sina.com并在“邮件主题”处注明“成长路上,难忘衡阳日报征文”。另外,请务必在征文中留下真实姓名和联系方式。

衡阳日报社
2019年5月6日

安全生产,生产蒸蒸日上;
文明建设,建设欣欣向荣。

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣
安全生产举报热线12345

湖南衡东首届陈少梅文化艺术节



距开幕还有 7 天